

Vážení rodičia, milé deti, študenti a dorast.

Pred takmer 3 rokmi sme prevzali správu ambulancie v Jablonici o ktorú sa dovtedy starala „Vaša pani doktorka“ MUDr. Anna Olšovská.

Takmer dennodenne /okrem víkendov, sviatkov a dovolenky / sme sa spolu s kolektívom lekárov a sestričiek o Vás starali najlepšie ako sme len vedeli. Vždy na základe najnovších poznatkov dnešnej lekárskej vedy.

Starali sme sa rovnako v zdraví / poradne, preventívky, konzultácie, očkovania / ako i v chorobe / - pri akútnych chorobách, horúčke či iných zdravotných problémoch a tiež i pri dlhodobých potiažach. Vypisovali sme elektronické PN-ky, ospravedlnenky, paragafy či OČR-ky, odosielali e Recepty, robili návštevy, spolupracovali s inými odborníkmi či úradmi v prospech Vás, detí a mládeže.

Vždy v snahe čo najskôr vyliečiť, vyšetriť či pomôcť každému kto do ambulancie prišiel alebo nám zavolať či napísal email.

Dnes Vám oznamujem že Ambulancia MEDA DVA sro ukončuje k 1.10 2024 svoje pôsobenie v Jablonici.

Za celý kolektív Vám chcem poďakovať za Vašu dôveru trpezlivosť ale i Vaše slová uznania a vďaky pre nás. Ak sme niečo i neurobili úplne podľa Vašich predstáv či očakávaní, alebo nám chýbalo trochu viac empatie sa Vám z celého srdca za náš tím ospravedlňujem.

MUDr. Peter Košík, pediater, neonatológ, ultrasonografista a odborný garant

A kolektív: MUDr. Anna Olšovská, skúsená detská lekárka

MUDr. Sergio Cammacho, detský a dorastový lekár

MUDr. Andrej Nesteš, pediater

Lekárka Hanna Kovbasnjuk

V neposlednom rade celodenne prítomné srdce ambulancie pani sestrička Anna Koporcová

Zároveň Vám chcem s radosťou oznámiť že v Jablonici na Zdravotnom stredisku vzniká nová Detská ambulancia.

Ešte raz Vás všetkých srdečne pozdravujem, na stretnutia z mnohými z Vás si rád spomínam, tiež verím že sa príležitostne vidíme/ nielen so mnou ale i s ďalšími lekármi /, či už pri vyšetrení na sonografii a podobne. Vedzte že ak budem vedieť pomôcť zlepšiť zdravie deťom tak to nikdy neodmietnem. Máte u mňa i naďalej otvorene nielen srdce ale i dvere.

Milé deti želim Vám krásne detstvo, dobrých kamarátov už v škôlke a úspechy v škole, Vám rodičom a starým rodičom stále zdravie a radosť z detí a vnúčat, mládežníci a študenti nech sa Vám darí dobre sa chystať na úspešný a naplnený život.


